

ГАЗЕТА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Храм Воскресения,
с.Фроловское



СРЕДА

23 января 2019 года

№ 6 (2239)

Подписной индекс издания 54950



ПОЖАР

ОСТАЛИСЬ БЕЗ КРОВА

В минувшую пятницу, 18 января 2019 года, около 06 часов 20 минут произошло возгорание в частном жилом доме в д. Борисовское, на ул. Молодёжной. В ликвидации пожара принимало участие подразделение противопожарной службы ПЧ-37. На полную ликвидацию пожара у бойцов пожарной части ушло более двух часов. Предположительно причиной возгорания послужило замыкание электропроводки.



В результате пожара огнем практически полностью уничтожено строение дома на площади 56 м². К счастью, проживавшие в доме супруги спаслись и успели спасти своего 11-месячного ребенка. Второй ребенок, шестилетний мальчик, в эту ночь ночевал у бабушки. Но хозяйка семьи получила ожоги и порезы, ей потребовалось лечение в стационаре. В результате пожара полностью уничтожено имущество, вещи, пострадали документы.

На беду откликнулись соседи, знакомые и совершенно незнакомые люди. Что-то удалось собрать из одежды, но пострадавшие потеряли всё, так что нужно начинать с нуля.

Финансовую помощь обещали оказать администрация Благоевщенского сельского поселения, Администрация района и управление социальной защиты населения.

Если вы желаете и имеете возможность чем-то помочь, то можете обратиться по телефону 89290777119 (Елена – сестра пострадавшего) и узнать, в чем особенно нуждаются погорельцы и куда передать вещи или деньги.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

График движения спец. техники по сбору ТБО	
Понедельник	
Наименование объекта	время
ул. Солнечная д.8	17:25 -17:35
ул. Рассветная д.2	17:40-17:50
ул. Молодежная д.1	17:55-18:00
ул. Труда д.6	18:05-18:10
д. Игрици - д. Фофаново	18:15-18:30
ул. 2-я Солнечная	18:40-18:45
ул. Солнечная д.31	18:50-18:55
Вторник	
Наименование объекта	время
ул. Свободы	18:00-18:15
д. Шамнино	18:25-18:45
ул. 2-я Северная	18:50-19:00
ул. 1-я Северная	19:00-19:10
ул. Мясникова д. 43	19:15-19:20

РЕШАЕМ ВМЕСТЕ

БЛАГОУСТРОЙСТВО ДВОРОВ И ОСВЕЩЕНИЕ УЛИЦ

В Доме культуры села Варегово состоялось общее собрание жителей посёлка, в ходе которого они обсудили и выбрали объекты для благоустройства в рамках губернаторской программы «Решаем вместе!». В собрании приняли участие руководитель проектного офиса Евгений Чуркин и депутат областной Думы Ольга Хитрова.



Глава Вареговского сельского поселения Федор Новиков познакомил собравшихся с перечнем объектов, которые предлагается благоустроить в 2019 году. По направлению программы «Формирование современной городской среды» большинство участников собрания проголосовали за комплексный ремонт двух дворовых территорий на ул. Мира и проезда от ул. Школьной до ул. Мира и от ул.Школьной до ул. Станционной, также решили продолжить дальнейшее благоустройство общественной территории - сквера на улице Мира. В 2018 году часть работ по благоустройству скве-

ра была выполнена. В текущем году поставлена задача: завершить работы на данной общественной территории, здесь планируется асфальтирование площадки и установка сцены, обустройство дорожек, озеленение.

В рамках проекта «Решаем вместе!» жители Варегова также хотят видеть свой поселок более светлым и безопасным и предлагают продолжить установку светодиодных фонарей на улице Школьной и выполнить работы по освещению ул. Депутатской.

Депутат областной Думы Ольга Хитрова отметила, что отсутствие качественного осве-

щения – самая распространенная проблема в селах, и ее необходимо решать. За последние пару лет именно инициативное бюджетирование стало действенным механизмом развития сельских территорий. В прошлом году удалось сделать освещение на центральной улице села, в этом году работу планируется продолжить. На завершение проекта потребуется порядка 700 тысяч рублей, – сказала Ольга Владимировна.

В настоящее время администрация поселения готовит документацию на объекты, за которые проголосовали вареговцы.

Ирина ФИЛИППОВА

МАССОВЫЙ СПОРТ

ЛЫЖНАЯ ПРОГУЛКА

Ветер, метель, легкий морозец, царившие на улице 20 января, не помешали любителям лыжных прогулок, принять участие в массовом мероприятии. Третий год подряд проводится подобная прогулка, организаторами которой выступают администрация Большесельского муниципального района, Большесельский Молодежный центр, МБУК «ЦРСК Большесельского района», Большесельская центральная районная больница, и каждый раз она собирает десятки большесельцев.



В этом году мероприятие состоялось под названием «Юхотский край – первозданная красота в центре Ярославии» и вновь лыжники самых разных возрастов (самыми юными были воспитанники объединения «Юные друзья полиции») отправились в очередное путешествие. В этом году их маршрут пролегал в неизменном направлении в сторону д.Тупайцево, но был сокращен до 8 километров (погода все же внесла свои коррективы). Справились с

ним все! А в конце всех лыжников (там же где и проводился старт: ул.Свободы, д.59) ожидал горячий чай с сушками и конфетами и памятные наградные грамоты участников лыжной прогулки и, конечно же фото на память. Но самым главным была дружная компания и отличное настроение, полученное от прогулки.

Елизавета ВАСИЛЬЕВА
На фото: маленькая участница лыжной прогулки

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА!

С 11 февраля 2019г. на территории Ярославской области прекратит работу аналоговое телевидение. В связи с этим обращаем ваше внимание на следующие условия работы цифрового телевидения:

- поддержка цифрового стандарта заложена практически во все телевизоры, выпускаемые с 2013 года. Достаточно подключить к ним дециметровую или всеволновую антенну с помощью кабеля и запустить в меню автонастройку каналов;

- для телевизоров, выпущенных до 2013 года и не поддерживающих стандарт DVB-T2, помимо антенны, понадобится цифровая приставка с поддержкой того же стандарта. В этом случае антенна подключается к приставке, а приставка – к телевизору. Желательна установка такой антенны вне помещения – с наружной стороны окна, на балконе.

Сеть цифрового эфирного телевидения позволяет принимать многоканальное телевидение без абонентской платы и с минимальными расходами на приемное оборудование. Во всех населенных пунктах области доступны в отличном качестве 10 бесплатных программ пакета цифровых телеканалов (первый мультиплекс). К середине февраля их число увеличится до 20.

С 25 января 2019г. на территории Ярославской области должна заработать региональная горячая линия по переходу на цифровое телевидение. Федеральный номер горячей линии: 8-800-200-20-02 (бесплатно)

На территории Большесельского района, можно обратиться по телефонам:

Большесельское СП – 8(48542) 2-16-69

Благовещенское СП – 8(48542) 2-46-31

Вареговское СП – 8(48542) 2-55-63

Управляющий делами Администрации района – 8(48542) 2-93-04

Глава Администрации Большесельского муниципального района В.А.ЛУБЕНИН

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

1 января 2019 года вступил в законную силу Федеральный закон от 29.07.2017 № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Вступивший закон урегулировал многие земельно-имущественные вопросы садоводов и огородников. Законом определено два вида разрешенного использования земельных участков для ведения гражданами садоводства и огородничества: **садовый земельный участок и огородный земельный участок.**

На садовом земельном участке можно строить садовый дом или индивидуальный жилой дом, а также хозяйственные постройки и гаражи.

На огородном земельном участке можно строить хозяйственные постройки, не являющиеся объектами недвижимости (некапитальные хозяйственные постройки, права на которые не подлежат государственной регистрации).

Исходя из положений указанного закона новое строительство объектов недвижимости, разрешается только на садовых земельных участках и только в том случае, когда такие земельные участки включены в территориальные зоны, установленные Правилами землепользования и застройки, применительно к которым утверждены градостроительные регламенты, предусматривающие возможность строительства объектов капитального строительства.

Обращаем Ваше внимание, что до начала строительства (реконструкции) садового дома или индивидуального жилого дома на садовом земельном участке правообладателю участка необходимо в обязательном порядке в соответствии со статьей 51.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации получить в органе местного самоуправления разрешительные документы на строительство (реконструкцию) садового дома или индивидуального жилого дома.

Возведение (реконструкции) садового дома или индивидуального жилого дома без получения разрешительных документов в органе местного самоуправления является самовольным строительством, построенный объект признается самовольной постройкой и подлежит сносу.

Вместе с тем, до 1 марта 2019 года действующим законодательством установлена возможность по регистрации права собственности на построенный садовый дом или индивидуальный жилой дом, возведенный на садовом земельном участке без получения разрешительной документации на строительство в органах местного самоуправления.

Предлагаем Вам воспользоваться упрощенной процедурой оформления права собственности. Для проведения этой процедуры необходима оплата государственной пошлины, наличие правоустанавливающих документов на земельный участок и подготовленного кадастровым инженером технического плана на садовый дом или индивидуальный жилой дом.

РЕШАЕМ ВМЕСТЕ

ИНИЦИАТИВУ ПОДДЕРЖАЛИ ЕДИНОГЛАСНО

17 января в Большесельском музее прошло собрание, участие в котором приняли члены клуба «Светец», работники музея и представители районной администрации.

В повестке значился вопрос о необходимости выделения денежных средств на приобретение фотоаппарата для центра историко-культурного и художественного наследия (Большесельский музей) МБУК «ЦРСК Большесельского МР» в рамках губернаторского проекта «Решаем вместе» в разделе «Укрепление МТБ учреждений культуры».

Специалисты музея отметили, что фотоаппарат музею необходим, т.к. требуется выстав-



лять качественные фотографии о проведенных мероприятиях в социальных сетях. А с этого года начнется работа над Госкаталогом, где также нужно выставлять качественные фото с экспонатами. Имеющийся в музее фотоаппарат не соот-

ветствует современным требованиям. Участники собрания единогласно поддержали инициативу музея о выделении средств на приобретение фотоаппарата.

Надежда
ГРАЧЕВА

УПРАВЛЕНИЕ СОЦЗАЩИТЫ ИНФОРМИРУЕТ

О предоставлении мер социальной поддержки по оплате ЖКУ сельским специалистам

Законом Ярославской области от 24.12.2018 № 92-з «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области в части предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан» в части 5 и 6 статьи 72 Закона Ярославской области от 19.12.2008 № 65-з «Социальный кодекс Ярославской области» (далее - Социальный кодекс) внесены изменения, касающиеся предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг работникам государственных организаций и педагогическим работникам, вступившие в силу с 01.01.2019.

Ранее меры социальной поддержки для работников государственных организаций, работавших и проживающих в сельской местности, распространялись на нетрудоспособных членов семьи как самих работников, так и на пенсионеров из их числа. С января 2019 года предусмотренные частью 5 статьи 72 Социального кодекса меры социальной поддержки распространяются на нетрудоспособных членов семьи пенсионеров из числа работников государственных организаций, работавших и проживающих в сельской местности.

В отношении педагогических работников внесены изменения в часть 62 статьи 72 Социального кодекса. Ранее меры социальной поддержки, установленные для педагогических работников и пенсионеров из их числа, распространялись на членов их семей. С 01.01.2019 меры социальной поддержки распространяются на членов семьи пенсионеров из числа педагогических работников, работавших и проживающих в сельской местности.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» педагогические работники, проживающие и работающие в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа), имеют право на предоставление компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения. Указанным Федеральным законом не предусмотрено предоставление компенсации членам семей педагогических работников.

Данные изменения в законодательстве касаются как вновь обратившихся граждан, так и получающих компенсацию по состоянию на 01.01.2019.

Управление социальной защиты населения Администрации БМР тел. 2-14-47

Опека для взрослых

Слова «опека и попечительство» привычно соотносятся нами с детьми, оставшимися без родительского попечения. Но есть и взрослые люди, нуждающиеся в установлении над ними опеки или попечительства. Об этом знают не все. Выявлением таких граждан, их жизнеустройством, а также сопровождением семей со взрослыми подопечными занимаются специалисты сектора по опеке и попечительству администрации района.

В каких случаях над взрослыми людьми оформляется опека или попечительство?

Если человек вследствие психического расстройства не может понимать значения своих действий или руководить ими, он может быть признан судом недееспособным. Для защиты его прав и интересов над ним устанавливается опека. Опекун является законным представителем подопечного и совершает от его имени и в его интересах все необходимые сделки.

Если человек вследствие злоупотребления спиртными напитками или наркотическими средствами ставит свою семью в тяжелое материальное положение, он также может быть ограничен судом в дееспособности. Над ним устанавливается попечительство. Такой человек вправе самостоятельно совершать только мелкие бытовые сделки. Совершать другие сделки, получать заработную плату, пенсию и иные доходы и распоряжаться ими он может лишь с согласия попечителя. Но имущественную ответственность по совершенным им сделкам и за причиненный им вред такой подопечный несет самостоятельно.

Если родственники обращаются в суд, чтобы признать человека недееспособным, велики ли их судебные затраты?

Государственная пошлина для граждан по этой категории дел на сегодняшний день составляет 300 рублей. На основании заявления родственников, обратившихся в Управление социальной защиты населения Администрации Большесельского муниципального района (далее УСЗН), в суд может обратиться и УСЗН. Проконсультироваться по этим вопросам можно в УСЗН (с. Большое Село, пл. Советская, д.9, каб.12, тел. 2-14-47).

Существует ли денежное вознаграждение за опеку и попечительство?

Нет, опекуны и попечители исполняют свои обязанности безвозмездно. Опекун обладает правом распоряжаться прибылью своего подопечного (разумеется, в пользу последнего), а также нести за него расходы: оплату ЖКУ-услуг, покупку продуктов питания, лекарств, предметов гигиены, одежды.

Управление социальной защиты населения Администрации Большесельского муниципального района

ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА

8 (48542) 2-19-15

НОВОСТИ РЕГИОНА

НОВАЯ ПЕРЕДВИЖНАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ТЕХНИКА
ОТПРАВИЛАСЬ В РАЙОНЫ

Губернатор Дмитрий Миرون вручил руководителям медучреждений области ключи от новой передвижной медицинской техники: 9 автомобилей скорой помощи, 7 фельдшерско-акушерских пунктов и 1 флюорографа.

Задача по обеспечению максимальной доступности медицинской помощи, которую в своем послании поставил Президент Российской Федерации Владимир Путин, приоритетная для Правительства

Ярославской области, – сказал Дмитрий Миرون. – Работа идет по многим направлениям. Мы отправляем в муниципальные образования передвижные фельдшерско-акушерские пункты, в ближайшее время откроем новые стационарные ФАПы в Мышкинском, Угличском и Ярославском районах. В Большесельском районе начнется строительство офиса врача общей практики.

Губернатор осмотрел передвижную лечебно-диагности-

ческий комплекс «Лучевая диагностика», укомплектованный оборудованием для цифровой флюорографии. За час здесь можно сделать 50 – 60 снимков. В комплексе на базе ПАЗа «Медицинский кабинет» есть все необходимое оборудование для оказания медицинской помощи, в том числе доврачебной.

Мы давно мечтали о мобильном фельдшерско-акушерском пункте, – рассказала главврач Ростовской ЦРБ Наталья Овечкина. – Специалисты больницы и раньше выезжали в удаленные поселения района на наших машинах, но такого удобства, как здесь, конечно, не было. В этом ФАПе есть возможность сделать ЭКГ, лабораторные исследования. Он оснащен бактерицидными лампами, а значит, все стерильно. На этой машине будут ездить гинеколог, лаборант, а затем ЛОР и другие узкие специалисты.

Из девяти машин скорой помощи семь – на базе «Газели» и два автомобиля «УАЗ-Профи», обладающих повышенной проходимостью. Пять единиц отправятся на станции скорой помощи в Ярославле и



Рыбинске, остальная техника предназначена восьми центральным районным больницам. Средства на приобретение техники выделены из федерального бюджета.

В 2019 году будут открыты три стационарных фельдшерско-акушерских пункта. На их возведение было выделено порядка 15 миллионов рублей из резервного фонда Правительства России. В селе Богородском Мышкинского района строительство ФАПа уже за-

вершено. Заканчиваются внутренние работы, монтаж электрооборудования. Весной приведут в порядок территорию, и объект откроют для пациентов. Он будет обслуживать около 300 человек.

Также ФАПы откроются в селе Заозерье Угличского района и в деревне Белкино Ярославского района. Все они будут оснащены медицинской техникой: дефибрилляторами, электрокардиографами, портативными анализаторами.

ВОЛОНТЕРЫ ПОМОГУТ
ЖИТЕЛЯМ РЕГИОНА
ПОДКЛЮЧИТЬСЯ
К ЦИФРОВОМУ ТЕЛЕВЕЩАНИЮ

11 февраля в регионе будет отключено аналоговое телевидение, и все муниципальные образования полностью перейдут на «цифру». В Правительстве области в режиме видеоконференции



прошло первое обучение волонтеров, которые будут оказывать помощь населению в переходе на цифровое эфирное телевидение.

В процессе будут задействованы порядка 100 добровольцев из всех муниципальных образований, – отметила заместитель председателя Правительства региона Екатерина Троицкая. – Важно не допустить в переходный период различных мошеннических действий, поэтому волонтеры будут посещать

граждан только в сопровождении сотрудников социальных служб или представителей муниципального образования. При этом они не вправе предлагать купить оборудование для цифрового вещания.

На семинаре представители департамента информатизации и связи и ярославского филиала РТРС рассказали обучающимся волонтерам о различных аспектах подключения приставок, антенн для приема сигнала.

Подать заявку на волонтерскую помощь при переходе на «цифру» можно уже с 30 января по бесплатному номеру 8 (800) 220-20-02. В этот день начнет работу региональная горячая линия по переходу на цифровое телевидение. В настоящее же время по этому номеру можно получить предварительную консультацию. Сейчас здесь предоставляют общую информацию, а с конца января – по каждому населенному пункту. Граждане смогут узнать, где приобрести оборудование, как получить помощь при приобретении техники. Также будет оказываться поддержка в вопросах подключения пользовательского оборудования для цифрового вещания.

Сеть цифрового эфирного телевидения позволяет принимать многоканальное телевидение без абонентской платы и с минимальными расходами на приемное оборудование. Во всех населенных пунктах области доступны в отличном качестве 10 бесплатных программ пакета цифровых телеканалов (первый мультиплекс). К середине февраля их число увеличится до 20.

Поддержка цифрового стандарта заложена практически во все телевизоры, выпускаемые с 2013 года. Достаточно подключить к ним дециметровую или всеволновую антенну с помощью кабеля и запустить в меню автонастройку каналов. Для телевизоров, выпущенных до 2013 года и не поддерживающих стандарт DVB-T2, помимо антенны, понадобится цифровая приставка с поддержкой того же стандарта. В этом случае антенна подключается к приставке, а приставка – к телевизору. Желательна установка такой антенны вне помещения – с наружной стороны окна, на балконе.

Определить, потребуется ли для перевода вашего телевизора на цифровое вещание дополнительное оборудование, можно уже сейчас. Если рядом с логотипом Первого канала вы видите букву А, позаботьтесь о перенастройке телевизора или приобретите приставку DVB-T2.

ОБМАНУТЫХ ДОЛЬЩИКОВ СТАНОВИТСЯ МЕНЬШЕ

В 2019 году в регионе планируется ввести в эксплуатацию 10 домов-долгостроев. Завершение строительства этих объектов обсудили на очередном заседании рабочей группы по решению проблем обманутых дольщиков, прошедшем в Ярославской областной Думе. В мероприятии приняли участие заместитель губернатора Андрей Шабалин, заместитель председателя Правительства области Виктор Неженец, представители правоохранительных и надзорных органов, инициативных групп участников долевого строительства, депутаты.

В 2018 году в регионе удалось решить проблемы 15 долгостроев, или 1004 обманутых дольщиков. Для сравнения: в 2016 году таких домов было всего два, – отметил Андрей Шабалин. – Нам необходимо максимально продвинуться дальше в решении этих вопросов, чтобы наибольшее количество людей, ставших жертвами недобросовестных строительных фирм, смогли наконец отметить новоселье.

Один из механизмов – предоставление жилья в других новых домах. Благодаря этой мере, например, квартиры уже в начале 2019 года смогли получить дольщики одного из самых старых долгостроев региона, расположенного на улице Бабича в Дзержинском районе Ярославля. Возведение этого дома началось в 2011 году, а уже с 2012-го работы на объекте прекратились. Он был включен в реестр проблемных. Правительством области найден инвестор, который предоставил дольщикам квартиры в других новых домах в Ярославле (в частности, на улице Чернопрудной).

В текущем году продолжится работа по объектам, которые пока не значатся в реестре, но считаются потенциально проблемными. Механизм предоставления новых квартир планируется применить в отношении объекта на проспекте Машиностроителей в областном центре. Там уже запущен процесс расселения участников долевого строительства по другим домам.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

ПОЛНОСТЬЮ ЗАВЕРШЕНА РЕКОНСТРУКЦИЯ КРОВЛИ СВЯТО-ВВЕДЕНСКОГО ТОЛГСКОГО МОНАСТЫЯ.

Работы на 11 объектах проводились по поручению Президента Владимира Путина после его визита в обитель 1 сентября 2017 года. Средства были выделены из резервного фонда главы государства. Работы по замене кровли должны были завершиться к марту 2019 года, однако подрядная организация выполнила их досрочно. Было демонтировано старое покрытие – оцинкованное железо, подготовлено основание и уложено новое – медное, срок службы которого составляет до 100 лет. Реставрация монастыря будет продолжена.

В СЕЛЕ ПРЕЧИСТОМ ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА ЗАВЕРШЕНО СТРОИТЕЛЬСТВО ЗДАНИЯ БАССЕЙНА.

Возведены фундамент, стены и крыша объек-



Все это стало возможным благодаря региональному закону об отдельных вопросах поддержки граждан, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов на территории Ярославской области и чьи права нарушены. Согласно ему, в частности, инвесторам предоставляются новые земельные участки под строительство без торгов.

В планах на 2019 год – достройка домов на улицах Новоселковской, Мануфактурной, Вокзальной, Большой Октябрьской в Ярославле, в поселке Кузнечиха Ярославского района и другие объекты. На особом контроле находится достройка дома на проспекте Фрунзе в областном центре.

На совещании правоохранительным органам было рекомендовано активизировать проверки в отношении руководителей неблагонадежных организаций-застройщиков. Кроме того, была отмечена важность контроля потенциально проблемных домов со стороны органов местного самоуправления. В числе задач также формирование земельного банка: подбор участков для предоставления инвесторам, взявшимся за завершение проблемных объектов.

та, выполнено остекление, смонтированы все внешние коммуникации, ведется благоустройство. В начале февраля ожидается поступление оборудования, начнутся пусконаладочные работы. Появление важного социального объекта стало возможным благодаря эффективной финансово-экономической деятельности администрации района. Строительство бассейна – инициатива населения.

В ДЕРЕВНЕ ГОРКИ НЕКРАСОВСКОГО РАЙОНА ОТКРЫТ УБОЙНЫЙ ЦЕХ ПЕРВОГО В РЕГИОНЕ КРОЛИКОВОДЧЕСКОГО КООПЕРАТИВА.

Его приобрели пятеро ярославских фермеров благодаря объединению в сельхозкооператив для получения господдержки по федеральным и региональным программам.

